Администрации 
МКДОУ "Октябрьский детский сад №1 "Ромашка"
От родителей воспитанницы 
группы №1 «Пчелки» Бахаревой Полины

Отзыв
Перед тем как вести нашу дочь в сад, мы очень переживали, как Полина будет привыкать к новому окружению, пространству, питанию. С начала, мы посетили родительское собрание, где увидели наших будущих воспитателей, воспитатели оставили положительное впечатление, но все же, как и у многих родителей, остались некоторые переживания. 
И вот, в начале июня мы начали посещать детский сад, по началу, было сложно для ребенка и нас, но спустя некоторое время Тамара Александровна, стала выходить работать на полный день. После этого мы заметили, что Полина стала, спать в саду, стала сама ходить на горшок и самое важное наконец то сели за стол и стали кушать. 
В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы деток, выставляются детские поделки. Так же там присутствует полезная и интересная информация для родителей: как растут и развиваются наши детки, какие занятия в течении дня у них проводятся и чем они питаются. Так же стоит отметить, что в стенах группы звучат детские песни, под которые задорно отплясывает Тамара Александровна с детками, еще воспитатель проводит занятия на которых детишки, сами выращивают небольшой огородик на подоконнике и проводят активные, разносторонние мероприятия. 
Тамара Александровна проводит игры не только для деток, но их родителей на родительском собрании.  Где в теплой, дружеской обстановке, мамы и папы вырезают снежинки, отгадывают загадки, изображали на рисунках будущие профессии своих детей. 
За время пребывания в садике у нашего ребенка значительно расширился кругозор, она стала гораздо увереннее в себе, любознательнее. Полина с радостью показывает, то что она делала в саду. При входе в группу нас встречает заботливый и внимательный воспитатель, который всегда вежлив и приветлив.
Теперь мы легко отдаем нашего ребенка в сад, зная, что Полина будет окружена теплом и заботой со стороны воспитателя. Спасибо Вам наша уважаемая Тамара Александровна. 
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